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METPHZEIZ XPONOY - H AKPIBEIA

Ma tn PETPNON TOU XPOVOU XPNOLUOTIOLOUUE dalvopeva Ta omola emavalapBavovtal Katd

Tov (610 akplBwg Tpomo os ioa ypovika Siacthpoto. Ta ¢olvopeva autd ovopdalovral

neplodikd pawopeva (rm.x. n meptdpopd tng MG yupw amod tov NAlo Stapkel éva €tog, N
nieplotpodn] TG M yupw amo Tov EaUTo TG SLopKeL 24 wpPEeg). @ ®®©
Movada HETpnong Tou xpovou oto AleBvég uotnua (S.1.) elval to 1 deutepoAento (1 s).

To xpovo tov petpdpe pe Pndlakd r avadoykd poloya. Ta Pndlokd poAoyla divouv

HETPNOELG LEYAAUTEPNG aKpLBELOC Ao Ta avOAOYLKA.

AvVOAOYLKO pOAOL WndLakd pohdt HALok poAotL

H £v8elén evog pohoyloU ovoualeTal XPOVLIKN OTYMR, EVW 0 XPOVog ou pecolafel petalu
600 XPOVIKWY OTLYUWV OVOUAIETAL XPOVIKO Stdotnua. H Xpovikr OTLyur OXeTileTal PE TO
«TIOTE», EVW N XPOVLKI SLAPKELA LIE TO «TIOCO».

TaAdviwon ovopdletal n meplodikn kivnon mou ekteleital petafy dUo akpaiwv onueiwv

NG TPOXLAG. M.X.: n Kivnon tou am\ol ekkpeUoUG.
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To amAd eKKpePEG amoteleital amd €va WIKPO oW
KPEUAOUEVO IO VA UAKOUG A, To @AAO AKpOo Tou omoiou ?le (',3
elval otepewpévo oe éva otabepd onuelo. Av . §
OMOUAKPUVOULLE TO CWHA oo th B€on Looppomiag Tou A Kol \ e

N p
OTn CUVEXELA TO adrjooupe eAeUBepo, TOTE TO OWHA EKTEAELL i /\\ " '};
toAaviwon petafd Twv akpaiwv Béoswv B kat . O xpovog * § A—‘

mou armotteltal yla va odokAnpwBel pia mARpng taddviwon ovouadletal nepiodog (T) tou

EKKPEUOUC.

Movadeg LETpnong Tou XpOvou

1 min = 60 sec 1 xAtetia = 1.000 €t

1 awwvag = 100 &

1h =60 min = 60~ 60 sec = 3.600 sec aLwvas &
1 étog =12 pnveg
1 nuépa =24 h = 24-60 = 1.440 min
1 prvag = 30 nuepeg
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Napdadsiyua 1

ZNTAONKe oo 5 HaBNTEG va LETPHOOUV T XPOVLKH SLApKELA pLag TAAAVTWONG. OL LETPAOELS

Twv pabntwv daivovtol oTov MapaKkATw mivaka:

1% padntrg 60s
2°° nabntng 62s
3° padntng 57s
4% padntng 60s

A) YrioAdyloe tn M.T. Twv LETPROEWVY AUTWVY OE S KAl min .

M.T. =

4dBpolopa mapatnpoEwv _ 60+62+57+60+61

TIA00G TTapa TN PioEWV

5

= =60s

" =

= 60 : 60 min = 1 min

B) ZUykplve TIC Topamdvw HeTpoelg; T mapatnpeig; Mou vouilelg otL odeilovral ot

SLapopEG AUTEG;

Ar: MNopoatnpw OtL oL peTpnoclg Sladépouv. OL Sladopég odeillovtal ota odalpata

HETpNoNG (m.x.: AABog cUYXPOVLOUOG oTNV £vapén Kal tn ANEn Tng LETPNONG LE TN Xpron Tou

XPOVOUETPOU, K.0L.).

I Moti elval xpriolog o UTOAOYLOHOC TNG M.T. TWV TLUWV TTOAAWV UETPHOEWY;

Am.: H Ste€aywyn mMoAAWV PETPOEWV KOl 0 UTTIOAOYLOUOC TG M.T. pag BonBoulv va mdpoupe

LLLOL LUK TIOU TIPOOEYYILEL LKOWOTIOLNTLKA TOV XPOVO TIOU OUMALTELTAL YLo va OAOKANpwOEel pia

AR PN TaAdviwon, adou eEopaAlvovtal Ta mbava o AALOTA TWV LETPICEWV.

Napadsypa 2

O unvoc NogpuPplog £xel 30 nuépec. Na Bpeite t xpovikn Sldpkeld tou o wpeg (h), Aemta

(min) kot deutepoAemta (sec).
Abon
30 nuépeg=30-24h=720h
=720-60 min = 43.200 min

=43.200-60 = 2.592.000 sec
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